



各 位

会 社 名 山 加 電 業 株 式 会 社  
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 三 森 茂  
 (JASDAQ・コード 1789)  
 問 合 せ 先 常 務 取 締 役 管 理 本 部 長  
 役 職 ・ 氏 名 中 澤 文 雄  
 電 話 番 号 0 3 - 5 9 5 7 - 7 6 6 1

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 9 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 4 月 30 日 16 時 00 分に公表しました「平成 27 年 9 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部誤りがありましたので、下記の通り訂正内容をお知らせするとともに訂正後の(XBR Lデータ)も送信いたします。なお訂正箇所には下線を付しております。

## 記

## 1. 訂正の理由

連結財務諸表の連結キャッシュ・フロー計算書の記載に一部誤りが判明したため訂正を行うものであります。

## 2. 訂正の内容

添付資料 9 ページ

## (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

	(単位：千円)	
	前第 2 四半期連結累計期間 (自 平成25年10月 1 日 至 平成26年 3 月31日)	当第 2 四半期連結累計期間 (自 平成26年10月 1 日 至 平成27年 3 月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△1,390	△18,874
無形固定資産の取得による支出	—	△150,057
定期預金の預入による支出	△150,024	150,032
定期預金の払戻による収入	150,000	△416
のれんの取得による支出	△35,000	—
貸付金の回収による収入	6,099	—
その他	957	△362
投資活動によるキャッシュ・フロー	△29,357	△19,677

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成25年10月1日 至平成26年3月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成26年10月1日 至平成27年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△1,390	△18,874
無形固定資産の取得による支出	—	△416
定期預金の預入による支出	△150,024	△150,057
定期預金の払戻による収入	150,000	150,032
のれんの取得による支出	△35,000	—
貸付金の回収による収入	6,099	—
その他	957	△362
投資活動によるキャッシュ・フロー	△29,357	△19,677